Resolution

THE BOARD OF SUPERVISORS
COUNTY OF SAN MATEO, STATE OF CALIFORNIA
RESOLUTION HONORING AND COMMENDING

PAUL PICKETT

San Mateo High School Alum and Gifted Guard who still holds
Basketball Records at St. Mary's College

WHEREAS, PAUL PICKETT's accomplishments have been outstanding in the world of athletics; and

WHEREAS, PAUL PICKETT has inspired endless youth, athletes and fans with exceptional performance; and

WHEREAS, PAUL PICKETT's years of dedication and determination have resulted in incredible success; and

WHEREAS, PAUL PICKETT's name will live on forever in the world of athletics; and

WHEREAS, PAUL PICKETT is one of a select group of only ten inducted into the 2014 Peninsula Hall of Fame.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Board of Supervisors of the County of San Mateo, State of California, hereby commends PAUL PICKETT upon induction into the Peninsula Sports Hall of Fame.

Dated: June 11, 2014

	SUPER	VISORS:
		DAVE PINE, President
		CAROLE GROOM
		DON HORSLEY
		WARREN SLOCUM
		ADRIENNE J. TISSIER
Attest:		

Deputy Clerk of the Board of Supervisors